

**Contra la penuria económica,**

## **80.000 universitarios alemanes en huelga**

El parlamento alemán quiere votar, en este gélido diciembre, la reforma del sistema educativo universitario, para recortar los presupuestos de las diversas universidades que, por tener, tienen las aulas llenas a rebosar de personas ávidas de saber. El Gobierno germano ha introducido una tasa de matrícula que realmente resulta inadmisibile desde la perspectiva estudiantil, y ha rechazado tanto la petición de un aumento de 400 millones de marcos en el presupuesto educativo, solicitados por el SPD, como la propuesta Verde de abandonar la fabricación del Eurocaza y dedicar ese dinero a la educación.

Los primeros brotes de protesta surgieron en el Estado Federado de Hesse cuando a 600 estudiantes, que aspiraban a participar en un seminario de la Facultad de Pedagogía, se les comunicó que sólo había 100 plazas, y que la universidad, detectado el overbooking, seleccionaba a los solicitantes al estilo americano.

La llama se extendió por todo el país, llegando a más de 20 Universidades y 80.000 estudiantes, pues se adivina el intento de restringir la cantidad de personas que puedan acceder a la Universidad, ya que se la tilda de fábrica de parados. Ante la situación planteada, hasta el propio presidente de la asociación de rectores ha tenido que salir a la palestra y culpar abiertamente a los estados federados de la penuria económica que sufren estos centros del saber.